>
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =0l &t LB ME=ST W
SN XD
HE: HASSE MEOUY B3
& AYMEST X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ME =T 0t 199,360,839 163,124,125 36,236,714
= 128,827,814
s 3,431,532
= 19,780,044
Al 47,321,449
MNASE 480y 2% 108,392,952 92,185,799 16,207,153
= 85,686,014
s 3,431,532
< 7,804,119
Al 11,471,287
AN E =R K& 9,908,519 8,152,184 1,756,335
= 4,175,236
< 624,368
Al 5,108,915
A EX2 29 2,953,616 2,834,538 119,078
307 21201 A 2,953,616 2,834,538 119,078
05 RIZt2IEt = 1,838,909 1,712,509 126,400
OAME SR & 1A 1,598,909
OAMsl =X & 294l 240,000
10 ALSISXAIEEE2GHEX 1,114,707 1,122,029 AT,322
OAtEI S X2 el AH| 1,074,707
OAMsI =X & 294l 40,000
M EXZ BN EEY 91,080 90, 360 720
< 27,324
Al 63,756
307 glz2tol & 91,080 90, 360 720
< 27,324
Al 63,756
11T MISXASER 91,080 90, 360 720
OAMEISX& SAA S8 91,080
< 27,324
Al 63,756
M3 EX& NSSX 2208 22| 50,000 50,000 0
= 10,000
Al 40,000
307 21201 A 50,000 50,000 0
= 10,000
Al 40,000
11T AL S XAEE = 50,000 50,000 0
OAME=EX& NF=XN2208 29| 50,000
< 10,000
Al 40,000
M EX2 HAZZOH 2HA 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
11T M SRASE EX 20,000 20,000 0
ON=SE M =X 2 4,000
ONF=ZSE M =X 2 4,000
OESIEEAa =X 2 4,000
Ostat S e ALe S X2 4,000
OHUMESE A= 2 4,000
M E2XZ JIsE2 37,842 89,277 A 51,435
< 11,353
Al 26,489
402 RI2EX =20l A 37,842 89,277 A51,435
< 11,353
Al 26,489
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 37,842 89,277 A 51,435
OAtsl =X JlsE2Z 37,842
< 11,353
Al 26,489
C=0AE fIE el (M F) 27,000 27,000 0
307 21201 A 27,000 27,000 0
05 RIZt2IEt = 27,000 27,000 0
OL=0 A4 A2 (At &) 27,000
C=0AE 29 1,012,617 788,691 223,926
= 573,307
< 245,703
Al 193,607
307 21201 A 1,012,617 788,691 223,926
= 573,307
< 245,703
Al 193,607
10 AL SXNAIEEE2EHEX 1,012,617 788,691 223,926
L=0AE 29 1,012,617
= 573,307
< 245,703
Al 193,607
C=0AE JIsE 30,008 17,600 12,408
= 15,004
< 7,502
Al 7,502
401 Al HIZ 2018 30,008 17,600 12,408
= 15,004
< 7,502
Al 7,502
01 A& HI 30,008 17,600 12,408
OL=0A4 JIsE2 30,008
= 15,004
< 7,502
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=X E5HI(&H) 685,453 671,410 14,043
& 205,636
Al 479,817
307 2Iz2to| & 685,453 671,410 14,043
= 205,636
Al 479,817
11T AISIEXAIEEX 685,453 671,410 14,043
oOkL=X B3H(&H) 685,453
=} 205,636
Al 479,817
ASI XA B0 K& 13,008 13,008 0
307 giztol & 13,008 13,008 0
11T A EXAIEEX 13,008 13,008 0
OMII=EXAL Ex0=H A& 13,008
A XA 2EX2HE & 81,900 110,000 A 28,100
307 QI2t0| ™ 81,900 110,000 A 28,100
11T A EXAIEEX 81,900 110,000 A 28,100
OMISXA 2X2tE XS 81,900
MEIZ2XAF S0l &sHl XN 11,000 5,000 6,000
307 212t0| & 11,000 5,000 6,000
11 A EXAIEEX 11,000 5,000 6,000
OAZIEX AL E0t2] &=H| XN& 11,000
Hed X A SO 1,000 1,000 0
301 et A= 1,000 1,000 0
12 JIEtE2 A= 1,000 1,000 0
Osied A HE WL 1,000
IEAZSHSAY 76,000 106,000 A 30,000
= 10,350
Al 65,650
307 gizto| A 76,000 106,000 A 30,000
& 10,350
Al 65,650
11T A EXAIEEX 76,000 106,000 A 30,000
OJIRASHEAE 76,000
= 10,350
Al 65,650
AAAHES 200AHL2EES I 51,840 40,000 11,840
301 et M= 51,840 40,000 11,840
01 Al E& A 252 51,840 40,000 11,840
OXAAHE Z0AH2AdEE =2 K& 51,840
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& AYMEST X (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
M=2RRE 2l 538,330 525,200 13,130
301 EEd = 538,330 525,200 13,130
0B A =R A4S 538,330 525,200 13,130
OMIESRE SAHl X2
108,000& 4108 x 128 531,360
OMIESRA BA&MUBE 17,0003 «410H 6,970
ME=2T HRFA 20,000 20,000 0
203 R =&l 20,000 20,000 0
03 AIMFXH R =ZH| 20,000 20,000 0
o=sXsd ge=Fa 9,000
oME=XXNd 43 =& 6,000
OME=SIIMEA HRFH 5,000
SEXNAE & HAANE JIs22 100,000 100,000 0
402 RIZEX20| A 100,000 100,000 0
01 U2 EALE X (KA ) 100,000 100,000 0
OSXAE S FHAANE JIsEY 100,000
KNAAMSEH d&2s SHAXR 100,000 100,000 0
307 21201 A 100,000 100,000 0
11T M3 SXAISEEX 100,000 100,000 0
OXSAta &M &3 853X 100,000
SAAMY 243t 30,000 30,000 0
201 Let249] 30,000 30,000 0
01 At 22l 30,000 30,000 0
O=XAY &4dst 30,000
OITHE! SHl XI& 34,000 30,000 4,000
< 34,000
201 ¢et24] 5,000 5,000 0
< 5,000
01 At 2t 2l 5,000 5,000 0
OO0l R SH 5,000
= 5,000
301 LerEBAF 25,000 0 25,000
< 25,000
01 MEIBEEE 263 25,000 0 25,000
OO0ITHE! RS Hl 25,000
< 25,000
307 glz2tol & 4,000 0 4,000
< 4,000
02 It HAHEE 4,000 0 4,000
OO0ITHE! RS HI 4,000
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| < 4,000
C=0AE 2AESH KE 13,600 13,600 0
301 LEM = 13,600 13,600 0
IEEEEPETE 13,600 13,600 0
OL=0 LAES MAL X2 11,500
OL=0 YAES Y XA 2,100
ABIZSRHE K& 3,489,725 2,269,000 1,220,725
= 3,489,725
301 LA F 3,489,725 2,269,000 1,220,725
= 3,489,725
0B ARSI ESERAB NS 3,489,725 2,269,000 1,220,725
OMI=ERRE == 3,012,682
= 3,012,682
OMSI=2R¥ 1=l 89,055
= 89,055
OMI=E2R2E sl 387,988
= 387,988
NAFCH FEAN2AAL (XN 22 AX2AY) 256,500 180,500 76,000
2 97,200
< 40,500
Al 118,800
307 gl2tol & 256,500 180,500 76,000
= 97,200
< 40,500
Al 118,800
11T M SRAISE EX 256,500 180,500 76,000
OXNS=CE HEUX2IAIY (XY &3 dXiel
Abd) el 243,000
= 97,200
S 36,450
Al 109,350
OXNZx==d FHLTelAMS (NG & LXtel
M VUHEEEX S 13,500
< 4,050
Al 9,450
A SXAL S&2s =S 20,000 20,000 0
201 £B-2dH| 20,000 20,000 0
01 At 22/l 20,000 20,000 0
OMSIEXIAL S22 W= 20,000
C=0AAE JISEZAS (S FOoua) 40,000 0 40,000
< 32,000
Al 8,000
402 RI2HX=20| M 40,000 0 40,000
< 32,000
Al 8,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 QI EASEZ (OIS ) 40,000 0 40,000
OL=2AE JsEZAY 40,000
= 32,000
Al 8,000
MBI SXAIE SAX SL3ALY 124,000 0 124,000
201 L2l 24,000 0 24,000
01 At 22l 24,000 0 24,000
OMIASIAE SALAL S22 SHALS 24,000
301 LA F 100,000 0 100,000
06 212t2I= 2l 04 dl 100,000 0 100,000
OMIISRAE SALL 2 SHALS 100,000
HASE NMUIA XA 98,484,433 84,033,615 14,450,818
= 81,510,778
s 3,431,532
< 7,179,751
Al 6,362,372
HH =N 85,991,464 74,058,463 11,933,001
= 77,392,317
< 6,019,403
Al 2,579,744
301 LBEXZ 85,991,464 74,058,463 11,933,001
= 77,392,317
S 6,019,403
Al 2,579,744
01 MEI2ZE 405z 85,991,464 74,058,463 11,933,001
ORI =MEZA MHSN 85,991,464
= 77,392,317
< 6,019,403
Al 2,579,744
I ZMESEZT NESH 72,552 96,625 224,073
308 XXM SOIA 72,552 96,625 A24,073
08 WFJ 20Ut = 72,552 96,625 224,073
o= zdeErsi UssH 72,552
o &HEHI = O 565,573 634,489 A 68,916
= 509,017
< 39,590
Al 16,966
301 LA F 565,573 634,489 A 68,916
= 509,017
< 39,590
Al 16,966
01 Mel28E 6= 565,573 634,489 A 68,916
O=2J=dlE =X HAZFHSH 565,573
= 509,017
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3,431,532
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= N
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1,368
196
390
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1,050
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01 =LHOIHI
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Z N
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1,050
735
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403 TtXI M SA=01A

ol IR
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489,917
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= H A
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4,764,381

134,803

o

105,000

105,000




AN MESID
HE: HASSE MEOUY B3
el MASSE MHlA X2 (&)
5 - 4
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307 glz2tol & 105,000 105,000 0
11T M SRASEEX 105,000 105,000 0
OH=SUSII ALY 105,000
& m= O0t0l 8l= ot g 678,900 562,100 116,800
301 LEEAZ 678,900 562,100 116,800
12 JIEE 4= 678,900 562,100 116,800
O A & LEHE HHE 678,900
SEE EEHRESHH 2SN 177,710 161,664 16,046
= 35,542
Al 142,168
307 21201 A 177,710 161,664 16,046
< 35,542
Al 142,168
11T M3 SXAISEEX 177,710 161,664 16,046
OMEEXNMEELH 29 177,710
< 35,542
Al 142,168
AEE HEetE XA 40,000 40,000 0
301 gEd = 40,000 40,000 0
01 Ml2EZE 6= 40,000 40,000 0
OMASIHE X&E 20,000
OAMA=SXAE X3 20,000
HFA NEMEEHE AN 2 226,000 100,000 126,000
301 LA F 126,000 0 126,000
12JIE 243 126,000 0 126,000
O3 XNIAMNI2EEAM 24
300,000 *35H =+12& 126,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
10 ALSISXAIEEE2GHEX 100,000 100,000 0
OdFAl NEMIABEHEAM 2 100,000
=X & A XA 11,115 11,115 0
307 21201 A 11,115 11,115 0
11 ALS S XAEE = 11,115 11,115 0
OMEIEXIS & &AL XA 11,115
HEesS e-dREAMHIA X 7,000 7,000 0
201 ¢er24l 7,000 7,000 0
02 =224l 7,000 7,000 0
Od=ed e-de8REAMHIA X 7,000
AT S Atel el X 24,000 24,000 0
= 12,000
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Al 12,000
201 L4 9,600 9,600 0
= 4,800
Al 4,800
01 At 2t 2l 9,600 9,600 0
OAZT SEAtd2el XA 9,600
= 4,800
Al 4,800
202 (44l 2,400 2,400 0
= 1,200
Al 1,200
01 = LH 4 HI 2,400 2,400 0
OAZ7 Seatdl el XA 2,400
= 1,200
Al 1,200
301 LEHZ 12,000 12,000 0
= 6,000
Al 6,000
01 MEI2EZE 45z 12,000 12,000 0
OAZF SgAtd2el XA 12,000
= 6,000
Al 6,000
St XEE SEMHA XA 294,000 277,200 16,800
= 205,800
Al 88,200
201 2et2 Y| 117,600 110,880 6,720
= 82,320
Al 35,280
01 At 22l 100,492 93,772 6,720
O=sts X8 sEAMHA X 100,492
= 70,344
Al 30,148
02 =224l 17,108 17,108 0
OSHES X5 SEAMEA N 17,108
= 11,976
Al 5,132
301 LEtBA S 176,400 166,320 10,080
= 123,480
Al 52,920
01 MEIBEE 263 176,400 166,320 10,080
OSHES XFE SEAMHIA XE 176,400
= 123,480
Al 52,920
d=A SXANME A=A 29 260,000 100,000 160,000
306 943 260,000 100,000 160,000
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= W
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10,000
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3,000
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= M W
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301 LEIENZ 88,000 0 88,000
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8,800
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Z N W

06 812e1=2/0{H] 30,000 0 30,000
OXSAtE SSHES 8 A =& 30,000
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Sl NSAE SHES EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
12JEEd= 48,000 0 48,000
OXIAE SSHES dAY =8 48,000
= 24,000
< 4,800
Al 19,200
307 21201 A 1,846,100 0 1,846, 100
= 923,050
< 184,610
Al 738,440
11T M3 SXAISE EX 1,846,100 0 1,846,100
OXYAte Sgss dEAY =2 1,846,100
= 923,050
< 184,610
Al 738,440
405 XHoHF S HI 1,400 0 1,400
= 700
< 140
Al 560
01 et EZFH S 1,400 0 1,400
OXIAE SSHES dSAY =8 1,400
= 700
= 140
Al 560
It =2el 4,876,698 3,429,392 1,447,306
< 2,145,320
Al 2,731,378
Bsaa 4,876,698 3,429,392 1,447,306
< 2,145,320
Al 2,731,378
2+ A& 2,687,400 1,707,240 980, 160
< 625,320
Al 2,062,080
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< 625,320
Al 2,062,080
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301 LeEAF 5,760 4,880 880
01 AR 2Z A5 3 5,760 4,880 880
OSJAL& R =& X & 5,760
E8dA & SHHAA 421,000 420,900 100
201 £B-2dH| 8,000 6,900 1,100




o o o o © © © o (e} (e} o o
o o o o © © © o o o
. e At < - || < e
n | 2 M_ - SUR ISR N SN
Klo < <4 |«
E|
o
o o o o [QV] N [QV] o o o o o
o o o o N~ N~ N~ o o o o o
(&)} o o o [ep] ™ @ (e} (e} (e} o o
© < | © © ol | ol |l o | o |m © |©
hanl =2 — 0 | ® @ — - | =
WH3r ~ @ - |
uiEd
Pak=y
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Q o0} Q o0} o o o o o o
o O o o O O O o O O O O o o o O o O O O O O O O o o O ™ ™ @ ™ o o o O o o
S 2|88 & & & S S & S 9 S S S S &8 S 8§ 8 9§ S & & S o |n|hin vl |35 |9 5|38
o o <t S MO o™ O NN M O < < (V) [N ] DD M M M MO MO MO MO Mo M < < < < (ep) ™ @ ™ o o
M (o) INTe] m3333333332 (o)} ()] (o) BN e)] < < <
ar
<
=
= = a 0 B
-~ z ® W9 e ow
o R z < ® = w9 =
= KOk R = K@ =
0 —~ o= o ©
y K5 R = L w Kk 50 )]
2) bl oK~ % ®m W o
5 —~ OF OF - = H =< = <
o S I T R et ol K
3D _ o RR g o BB R~ T @
= | 7 vaw nrmEg BO§ 5 R EF g
s Ho 23R plZ«kwm o aw =R~ L R =@ B2 s R
= o > = 3 = z B = RO R0 Hﬂix___z__ﬂMxTN NxT&M@ 31 3
c = o ® g = R 4o 8 -~ RR 4 MR KR I < R oo KR = e
= o DR W ®UWH oy I 4 X3 RDKEE KB DR - ?
i) i Koo KM g 5o R K R 8K @S RRR R W K L <
i = H o= m m BT WO W LW SR W R OKOR ™ X W M G R R Al B o | R |5
o © D r R 5 o 8D Ho_x%ﬂmﬂﬂ@@oﬁmﬂxTOT%@@@M <k K |
- =R < ® Wom R 2R WD MW XH X B R ORD R MW RROF o ROl | DR |Gk = | I
B < |® |2 0B o = 8 N o B R T R MO R MMM =E O R MY R R T o |k
o ow S R omomoE oA kK MR Ao R oMA R LS W o W 8T RS HH WSS |5 DD
Rl M| |~ Mol [ e ® RS o IH ok BN o &) 0 R B O AW om=Z| x| M| | HW|w|w
RO W O |a@l|al © © O O © ©O oo © O © O o oo 0o o OoOOoOO0ODO0OOo0OOoO|lgr||xO0O|lm|E|E O|<|<
S 5 8 ols|s <8 |5 = b=
X <] 0p ™ 10 N <
i ™ H




SN XD
. 2o
el BEBL (S5 &)
- _ _ RE]
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oO=ZIX & o 20,000
oO=2EEXN 4 10,000
oR<Y =34 10,000
NE=ESEH2SIANS 29 40,000 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
307 giztol A 40,000 40,000 0
< 20,000
Al 20,000
11 M SAAE E 40,000 40,000 0
ON==sHEs 40,000
= 20,000
Al 20,000
HMFEA BES 2 Js 30,000 0 30,000
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 0 30,000
01 Al& H| 30,000 0 30,000
O&8F=A BEZ3 30,000
HFA EE2Z2E =4 1,500,000 1,000,000 500,000
== 1,500,000
401 AIEHIZ 201 Y| 1,500,000 1,000,000 500,000
= 1,500,000
01 Al&H| 1,495,500 997,000 498,500
O&FFA EE2Z 24 2 =& Pal=] 1,495,500
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03 Al 20| 4,500 3,000 1,500
ONZ=A BEZ THd 2 BE Pag=| 4,500
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01 AFSIE & A =75 20,000 20,000 0
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O&F=Al 2E&E3 AN 15,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al& H| 5,000 5,000 0
O&F=A BE=Z3 ANERXNE S 5,000
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Al 13,522,875
ool sXL el X3 1,023,468 930,494 92,974
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= 204,694
Al 307,040
307 212t0| & 1,023,468 930,494 92,974
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o= 204,694
Al 307,040
11 A EXAIEEX 1,023,468 930,494 92,974
OZHCIEX LXtel X (erAHdl) 1,023,468
= 511,734
= 204,694
Al 307,040
0ol Lt A xe X& 1,785,010 1,561,740 223,270
= 892,505
& 357,028
Al 535,477
101 Q124 4] 1,778,290 1,555,692 222,598
= 889, 145
& 355,674
Al 533,471
04 JI2ZtHIZ22NEE S 1,778,290 1,555,692 222,598
OO et dxtel X3 1,778,290
= 889, 145
= 355,674
Al 533,471
201 et d| 6,720 6,048 672
= 3,360
= 1,354
Al 2,006
01 AP 2t 2| H| 6,720 6,048 672
OZ&ofel et dRtel K& 6,720
= 3,360
& 1,354
Al 2,006
ZOHC AIZEMIL X2l K& 306,200 285,228 20,972
= 153,100
& 61,240
Al 91,860




2N
X ZH -
L= B o

el

!

o=

iI
x
bl
il
0
40
o
=
=
ir
=
11}
(e
0x
Jo

Off &t 24

=

i
2m

= N H

304,760
162,380
60,952
91,428

283,848

04 2

N
=
i
Hy
=
oo
H
1

©
0
2
o
e
~
o

(AIZEHMI Xtel)

= HmnH

304,760
304,760

152,380
60,952
91,428

283,848

20,912

201

= Hn W

1,440
720
288
432

1,380

60

01 AtR 22l ]
OZOHA L Xtel K& (Al2H L Xel)

= M W

1,440

1,440
720
288
432

1,380

60

= M W

266,515
213,212
21,321
31,982

222,540

43,975

307 21201 &

= N W

266,515
213,212
21,321
31,982

222,540

43,975

ARSI S XA E X
[¢]

OAIZEEOH Q! QHOFA THA AMY

=z o W

266,515

266,515
213,212
21,321
31,982

222,540

43,975

el 2xelXNdH 29

e

67,000

64,000

3,000

67,000

64,000

3,000

67,000
62,655
4,345

64,000

3,000

Masgoe sd el X

200,000

200,000

200,000

200,000

200,000
181,128
18,872

200,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000




2N
X ZH -
L= B

el

M S 2 X' J_ll‘

o=

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2

oO&MIdXe tS0te &9 2,000

HOHeIEXRD| R W 22,176 21,144 1,032
= 17,741
= 1,774
Al 2,661

301 et A= 22,176 21,144 1,032
= 17,741
& 1,774
Al 2,661

01 Al B & A 462 22,176 21,144 1,032
OZOHR MHEEXIIP ne 22,176
= 17,741
& 1,774
Al 2,661

Hofelol2Hl XN& 865,589 1,192,921 N 327,332
= 692,471
o=t 69,247
Al 103,871

308 AHXIEHSOIA 865,589 1,192,921 N 327,332
= 692,471
o= 69,247
Al 103,871

10 B 2SUHUSHEAEAE AN Y| 865,589 1,192,921 N 327,332
OO o zH NHA 865,589
= 692,471
& 69,247
Al 103,871

MNASZA0C &y & 2AH A& 10,950 10,950 0
= 5,475
= 2,190
Al 3,285

307 2iztol A 10,950 10,950 0
= 5,475
= 2,190
Al 3,285

o1 s R=tl 10,950 10,950 0
ONASHEOHR AcHl & 2 AH K& 10,950
= 5,475
= 2,190
Al 3,285

SSHOQ NEMHESHE X 310,978 310,940 38
= 124,392
o= 74,634
Al 111,952

307 2I2t0| ™ 310,978 310,940 38
= 124,392
= 74,634




2N
X ZH -
L= B o

el

!

o=

x 5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 111,952
11T A EXAIEEX 310,978 310,940 38
OZZS &M K& AMEX & HE 310,978
= 124,392
o= 74,634
Al 111,952
O ANEES 23,863 23,863 0
= 7,164
Al 16,699
307 QI2t0| & 23,863 23,863 0
& 7,164
Al 16,699
11 A EXAIEEX 23,863 23,863 0
OZR AE2ES 23,863
& 7,164
Al 16,699
MAS HS=2H H0HS TAIS HHE 55,081 55,081 0
301 et A= 55,081 55,081 0
12 JIEtE A2 55,081 55,081 0
O T AlE 24| 48,906
OSAHAH &2#SsEB4M42 6,175
ZOHQ E=SXE ALY 30,698,719 20,160,847 10,537,872
= 21,489,103
o= 3,683,846
Al 5,525,770
403 XX SHHS K201 A 30,698,719 20,160,847 10,537,872
= 21,489,103
& 3,683,846
Al 5,525,770
02 Z2I)|2So et E2& 2 E A HI 30,698,719 20,160,847 10,537,872
OHMC SSKXE ALY 30,698,719
= 21,489,103
& 3,683,846
Al 5,525,770
o ESEX FIAE ALY 1,682,676 840,008 842,668
& 504,755
Al 1,177,921
307 2iz2tol & 1,682,676 840,008 842,668
&< 504,755
Al 1,177,921
05 QIZ2tE 2 1,682,676 840,008 842,668
OTOQ SSsSEX Z=IAR AFY 1,682,676
o= 504,755
Al 1,177,921
S22 2HS= ESKE AHA 15,000 30,000 A 15,000




SRAR
X ZH -
L= B o

el

NET=Byn!

o=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

0l &k o4

=

i
2m

307 21201 &

15,000

30,000

A 15,000

A S XA E X

oo s M2

15,000
15,000

30,000

A 15,000

LETHEAMHIA HISH K&

= M W

2,001,504
1,401,053
200,150
400,301

1,917,243

84,261

307 21201 A

= M W

2,001,504
1,401,053
200,150
400,301

1,917,243

84,261

(m]
S

05 2 &

oy

o
Tl

[

OELMHEAMHI A BIRX XI&

= M W

2,001,504
2,001,504

1,401,053
200,150
400,301

1,917,243

84,261

AHLSRE HRH K&

= N W

58,432
40,902

5,844
11,686

62,878

A4,446

307 glztol &

Z W

58,432
40,902

5,844
11,686

62,878

4,446

OANLEXNH HRX K&

= MW

58,432

58,432
40,902

5,844
11,686

62,878

A4,446

= MW

3,714
2,600
371
743

3,714

307 21201 &

= W

3,714
2,600
371
743

3,714

= N H

3,714

3,714

2,600
371
743

3,714

= HmnH

15,007,711
10,505,397
1,350,694
3,151,620

13,324,833

1,682,878




2N
X ZH -
L= B o

el

!

o=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

301 €EtE2 N =

= N H

,007,711

,505,397
,350,694
, 151,620

13,324,

833

1,682,878

= HmnH

,007,711
,007,711

,505,397
,350,694
. 151,620

13,324,

833

1,682,878

= Hn W

52,982
37,087
6,358
9,537

50,

602

2,380

= Hn W

52,982
37,087
6,358
9,537

50,

602

2,380

= M W

52,982
52,082

37,087
6,358
9,537

50,

602

2,380

= M

10,000
3,000
7,000

,000

307 21201 &

H

Al

10,000

3,000
7,000

,000

1A SXAIS 2 =

OZOMANFAIE E4AT THE= XE

H

Al

10,000
10,000

3,000
7,000

,000

ZOHQ JIEXJAEH 24

H

Al

166,860

50,058
116,802

162,

000

4,860

307 21201 &

2l

Al

166,860

50,058
116,802

162,

000

4,860

A S XA E =

OXF IHEXNZHEH 2

Hn

Al

166,860
166,860

50,068
116,802

162,

000

4,860

oz
=2
e
08
0z
S|
Ho
=
@
H0
02

Al

188,233

56,470
131,763

162,

820

25,413

307 glztol &

188,233

162,

820

25,413

_20_




PN HESIIB

Hu: ool 2N
el Mol MEOHY X @ CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 56,470
Al 131,763
11T M SXASEX 188,233 162,820 25,413
OO MNSHEH 24 188,233
< 56,470
Al 131,763
HEA ZOHA=EXARE 29 3,000 3,000 0
201 Let24d]| 3,000 3,000 0
01 At 2teltl 3,000 3,000 0
O&EF=Al ZOHA=XAAAS 29 3,000
Aol =4HIE KNS AMY 21,000 27,000 A 6,000
= 14,700
< 1,890
Al 4,410
301 EtEH = 21,000 27,000 A 6,000
= 14,700
< 1,890
Al 4,410
1224 = 21,000 27,000 A 6,000
OWEHML S4HIE KA 21,000
= 14,700
< 1,890
Al 4,410
ZOHQ JOtE 2=HE X 120,000 132,000 A 12,000
301 LBEXZ 120,000 132,000 A 12,000
12 JE2d = 120,000 132,000 A 12,000
OFMe IJIE 2d=HE XN& 120,000
ZOHQ JtE s4HIE X 60,000 75,000 A 15,000
301 LA F 60,000 75,000 A 15,000
12 JIEtE 43 60,000 75,000 A 15,000
OFel IJIE s4HE X& 60,000
Zofel ol=s2101 =2l s XA 64,000 61,000 3,000
201 Let24d] 1,000 1,000 0
02 =24l 1,000 1,000 0
oOdsSE&F FA2e 1,000
307 glz2+ol & 63,000 60,000 3,000
11T MISRASEEX 63,000 60,000 3,000
OZOM 0Is2I0l =2l & XN 63,000
22X =20 46,812 17,512 29,300
= 32,769
< 5,616
Al 8,427




PN HESIIB

Hu: ool 2N
ol mOHOI MEOIE X (el @2)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 46,812 17,512 29,300
= 32,769
& 5,616
Al 8,427
05 QIZ2tRE 2 46,812 17,512 29,300
OE=sEX Jat30 46,812
= 32,769
= 5,616
Al 8,427
225HQ ESHIEXNE 1,470 1,470 0
308 XHXIGHH SO0l & 1,470 1,470 0
07 AXISHHZ2ES S 1,470 1,470 0
0220 BEHEX 1,470
oo 2sX20 ¥ 10,000 10,000 0
201 et 9| 10,000 10,000 0
01 AR 22l ] 10,000 10,000 0
OHMC &sXNF30 AR E &9 10,000
ESZTOHCI R ME T KAME XK (EH|) 308,742 308,742 0
== 123,496
Al 185,246
307 2Iz2t0| & 308,742 308,742 0
= 123,496
Al 185,246
11T A EXAIEEX 308,742 308,742 0
OZZSZHMHQ N2 METKAME X (EH|) 308,742
= 123,496
Al 185,246
SRl QABSA BEX Rt 245,876 159, 339 86,537
= 122,938
& 49,175
Al 73,763
307 giztol A 245,876 159, 339 86,537
= 122,938
& 49,175
Al 73,763
11T AISIEXAIEEX 245,876 159, 339 86,537
O RLALDSAI BX Xt 245,876
= 122,938
== 49,175
Al 73,763
SO F2UHEES AHA X 1,057,143 541,366 515,777
= 740,000
o 95,143
Al 222,000

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

!

o=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

403 TR SHHSA=01H

= N H

1,057,143
740,000
95,143
222,000

541,366

515,777

Ol CHE Xt= & 2 E AL I

e =
=} (=}
OZEHM FAnESAH A X

= HmnH

1,057,143
1,057,143

740,000
95,143
222,000

541,366

515,777

ne
o
0
2
Jon
0=
0
=t}
o
]
o

MHlA K&

= Hn W

952,944
667,060

85,766
200,118

286,971

665,973

403 TtXI M SA=01A

= Hn W

952,944
667,060

85,766
200,118

286,971

665,973

JI 2SOl CH &t Xk 2 = 9| & AF I

n
(==}
OIS AM B E BSMHHA X

= M W

952,944
952,944

667,060
85,766
200,118

286,971

665,973

O
0l
0
==
o
=
19
b=
Ol
o
T
©
-
{0

= N W

145,596
51,300
156,390
78,906

124,800

20,796

307 glz2tol ™

= N W

145,596
51,300
15,390
78,906

124,800

20,796

1A SXAIS 2 =

ST XNAXs FHEA2

= MW

145,596
145,596

51,300
15,390
78,906

124,800

20,796

O
0l
0
2
o
o
12
o]
O
og
"
©
=
o
>
©
Ho
09
o

H

2,058
2,058

3,500

N 1,442

H

1,700
1,700

1,700

H

H

500
500
500
1,200
1,200
1,200

500

1,200

358

358

_23_




PN HESIIB

Hu: ool 2N
el Mol MEOHY X @ CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 358
01 = LH o4 1l 358 0 358
OEZTHM XNIAFE FHAX (AL 2LHI) 358
= 358
FAZLE AFLA =HFaS MEH 20,000 0 20,000
201 Let24d]| 20,000 0 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
OANEAA =0igdd= HA 20,000
0 MSEHF OFZHEX S 5,000 0 5,000
201 Let249] 5,000 0 5,000
02 =24l 5,000 0 5,000
OFHe MSEEHFP OFZHX B 5,000
A Ol LXiel ERXZAL E il SEAHE 80,000 0 80,000
+8
207 RO 80,000 0 80,000
01 A3l 80,000 0 80,000
OFFAl ZOHe LXtel ERXZA E el B
SHE =8 80,000
LI F2UES & FIUHXZ 442,120 0 442,120
< 132,636
Al 309,484
307 21201 A 442,120 0 442,120
< 132,636
Al 309,484
05 RIZt2IEt = 442,120 0 442,120
OLLFOO FABE = FIXE 442,120
< 132,636
Al 309,484
HOoHe =H X& 1,435,493 712,437 723,056
= 34,505
< 109, 121
Al 1,291,867
ZOHQUEH SXAE X& 175,200 166,500 8,700
307 21201 A 175,200 166,500 8,700
11T A SXAEE X 175,200 166,500 8,700
OBEHZMY I EA(ZEHEHAEIAHF
AXIE) 3,000
OBScHEML SSZEA KNI (BEHEMH
I MFAXR) 3,000
OXO0Jte ZHH 22X ML (BB
I MFAXR) 5,000
OXOHI D &M Hlle A2 og(Lie=sX4d
H) 2,700

_24_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

32,000

Off &t 24

4,000

10,000
5,000
13,000
3,000
5,000
3,000
10,000

22,000
4,000
3,000
10,000
13,500

4,000
15,000
2,000
4,000
3,000
6,000
7,000
10,000
3,000
2,000

32,000

=
=

2|

=

DM A X

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

N

Kk
K]
o}
1D
ol

Ho
)
K]

30
0B

70

Al

oF —~

= I+
ol R
H=

©

MHlA A

S

I

A9 UIZ2E

1)
&

O &
5

HF=AK2)
S =ALK

PSS

ol
=1

K1 H & oH

23 (85

2|
IS

ull

o !
A X 3l)

e

©

FARS (& = X1 I 2 OH

1

3

D)

3

EIRSEYNDN
AL

=

o

el
=
=

ol
o
fs)]
o
=

[}

oJ

KO
Kk
&l
wl

=

mJ
of

H
©

)
3 (

3

SNRS:

H

0
| = O

mi
PNy
=}

= X

=

al

SIFSESYNPN

=]
ol

3

=

[¢]
tA (&5

H

0
A

NG
=]
=)

=

X
OH &1 = XI CH

b

(=}

(&FA
PN

b

=

SH (SIS 0f &
2

A

A

[
=

OHel==HE AL
0

OXtE0l s A bl
OF=JUPNIER;
OF=JUPNIER;

OHlet2 et

©

il
7D
s
K0

=
e

uJ

ol

K0

K-

K]

,100

1

32,000
32,000
25,000

32,000
32,000
32,000
26,100

_25_
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2N
X ZH -
L= B

el

ME=7
Zojel =NEA
Zojel SR X

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 26,100 25,000 1,100
10 AL SXAIEEE 2 H EX 26,100 25,000 1,100
OXZOHQIEtH AtRA X2 (10HEH 2ZHl) 26,100
ZOHQIS & A} 16,000 16,000 0
307 eIzl & 16,000 16,000 0
11T MISXAS EX 16,000 16,000 0
OO & JIEHA 16,000
ZOHQ ARM=CHS 12,000 11,000 1,000
307 21201 A 12,000 11,000 1,000
11T MISXASEEX 12,000 11,000 1,000
OZoe SotSH=EU X 2t A 12,000
NMZEoHel B Ald KNMH 2 151,141 148,878 2,263
< 40,808
Al 110,333
307 21201 A 151,141 148,878 2,263
< 40,808
Al 110,333
10 ALl SXAIEEE2EH EX 151,141 148,878 2,263
OXMEOHC HOYAIL XAHH 29 151,141
< 40,808
Al 110,333
ANEZEOHe MHSXNJALH 2 143,291 139,056 4,235
< 28,658
Al 114,633
307 glz2tol & 143,291 139,056 4,235
< 28,658
Al 114,633
10 ALSISXAIEHE 22X 143,291 139,056 4,235
OXNHZOMN XNYXAME 2 143,291
< 28,658
Al 114,633
ALEe BXn=s 12,468 12,468 0
< 3,740
Al 8,728
307 21201 A 12,468 12,468 0
< 3,740
Al 8,728
11T M3 SXASEEX 12,468 12,468 0
OAIZZ 0L EXtw=H 12,468
< 3,740
Al 8,728
HAZOHe WEX & 49,293 45,535 3,758
= 34,505

_26_




2N

X ZH
S =

AH

DA

e EXsd

Chel: HoHel & X (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 5,915
Al 8,873
307 glz2tol & 49,293 45,535 3,758
= 34,505
< 5,915
Al 8,873
11T ASI S XA E = 49,293 45,535 3,758
OWEHM WA 49,293
= 34,505
= 5,915
Al 8,873
Zopel ofstw 28 X& 100,000 100,000 0
< 30,000
Al 70,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
< 30,000
Al 70,000
11T MISXASEEX 100,000 100,000 0
OZofel ot 29 X 100,000
< 30,000
Al 70,000
A =0 E3HA 1= 18,000 16,000 2,000
307 gl2tol & 18,000 16,000 2,000
11 AS S RAEE = 18,000 16,000 2,000
O&E=Al =UH23tH H= 18,000
ZOHIHHAIRA HdHESS N 700,000 0 700,000
406 JIEFAH201 A 700,000 0 700,000
01 JIEFRHE0I A 700,000 0 700,000
OZOMAHAMEL AdUHEESS XN 700,000
ool SXAIE K& 13,912,877 13,873,939 38,938
= 4,161,618
< 2,338,484
Al 7,412,775
FAUQAANE 23X 2,053,240 2,021,637 31,603
= 1,437,268
< 615,972
307 21201 A 2,053,240 2,021,637 31,603
= 1,437,268
< 615,972
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 2,053,240 2,021,637 31,603
OFLRRUAIE 23| 2,053,240
= 1,437,268
< 615,972
BURAANE S SAMAL SEE 54,720 56, 160 A 1,440

_27_




2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

ME =0

el SXAE X

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 16,416
Al 38,304

307 2iz2to| A 54,720 56, 160 N 1,440
= 16,416
Al 38,304

11T AISIEXAIEEX 54,720 56, 160 N 1,440
OBURUANE S BAX SE4Y 54,720
= 16,416
Al 38,304

HAUQUAAIE MEZZ2] X 13,840 13,120 720
& 4,152
Al 9,688

307 QI2t0| ™ 13,840 13,120 720
& 4,152
Al 9,688

11 Al EXAIEEX 13,840 13,120 720
OBAQLUALE ME Tz X 13,840
o=t 4,152
Al 9,688

HAUQUAAE MEol HEY| 2,156 3,133 N9TT
= 648
Al 1,508

307 2Iz2t0| & 2,156 3,133 N9TT
= 648
Al 1,508

11T A EXAIEEX 2,156 3,133 N9TT
OFANQQAAAE MEOl HEXH| 2,156
= 648
Al 1,508

ZO0HC HEF=ANE 29 X 3,405,005 3,204,700 200,305
= 2,383,504
< 204,300
Al 817,201

307 2iztol & 3,405,005 3,204,700 200,305
= 2,383,504
= 204,300
Al 817,201

10 MM SAANEEHESIGHEX 3,405,005 3,204,700 200,305
OFOMR HFAIE 2EH XA 3,405,005
= 2,383,504
== 204,300
Al 817,201

O HFEALE JsEY 69,624 13,508 56,116
= 34,812
& 10,442
Al 24,370

_28_




D MESTIN
e EXsd
D HMY BEXAIE XA

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

402 212t Xt=01&

= N H

69,624
34,812
10,442
24,370

,508

02 QAT 2AMAEE(0IATHE)

= HmnH

69,624
69,624

34,812
10,442
24,370

,508

56,116

=

2,237,066

448,820
1,788,246

1,820,

571

416,495

307 21201 A

= M

2,237,066

448,820
1,788,246

1,820,

571

416,495

n

Al

2,237,066
2,237,066

448,820
1,788,246

1,820,

571

416,495

t

Al

298,440

59,688
238,752

290,

8,330

307 glz2tol &

f

Al

298,440

59,688
238,752

290,

8,330

= H

298,440
298,440

59,688
238,752

290,

8,330

= M

181,000

18,100
162,900

235,

000

A 54,000

307 21201 A

= M

181,000

18,100
162,900

235,

000

A 54,000

10 A SAAEHE2SHIEX
g

OF SSHEINE 2

= N

181,000

181,000

18,100
162,900

235,

000

A54,000

Al

320,000

64,000
256,000

200,

000

120,000

307 glztol &

H

Al

320,000

64,000
256,000

200,

000

120,000

10 M SXNANEEESSHES

320,000

200,

000

120,000
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PN HESIIB

g Foje sxsd

Sl FOHQ SXAIL X (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFe EHIIESAE 294 320,000
< 64,000
Al 256,000
ZOHQ EEXAIE SAX EE€H 289,440 266,600 22,840
< 86,832
Al 202,608
307 21201 A 289,440 266,600 22,840
< 86,832
Al 202,608
11T MISRAASEX 289,440 266,600 22,840
OHM SXAE SAX S8 289,440
< 86,832
Al 202,608
Zofel HAE(HL) HE=AE X 440,000 378,000 62,000
< 44,000
Al 396,000
307 21201 A 440,000 378,000 62,000
= 44,000
Al 396,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 440,000 378,000 62,000
OZOHQ HE (ML) AFAE N 440,000
< 44,000
Al 396,000
O NEME HEE 22 556,944 534,444 22,500
307 glz2tol & 556,944 534,444 22,500
11T M Z2XASEEX 556,944 534,444 22,500
OZOQ XM HES A 415,824
OFH XNEME HEgs 2el2dl 141,120
o =X2 23l 1,302,602 1,244,435 58,167
< 255,002
Al 1,047,600
307 21201 A 1,302,602 1,244,435 58,167
< 255,002
Al 1,047,600
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,302,602 1,244,435 58,167
OFH=R2 29l 1,302,602
< 255,002
Al 1,047,600
oo HE=2=2E 29 120,000 120,000 0
307 glz2tol & 120,000 120,000 0
05 RIZHRI &3 120,000 120,000 0
OHM ME=EE 294 120,000
ZOHQ =3tSAHH 294 294,103 270,295 23,808
< 43,094
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2N
X ZH -
L= B

el

ME =0
ol sXsd
el SXAE X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Al

251,009

307 21201 A

= M

294,103

43,094
251,009

270,

295

23,808

10 AFRIS XA EHE 23

OXHe =3tSHHE

02 M

MO HT

f

Al

294,103
294,103

43,094
251,009

270,

295

23,808

03
=
e
0z
e
o
O
-
o
=
m
Ho
02

Al

262,543

52,510
210,033

251,

006

11,5837

307 glztol &

H

Al

262,543

52,510
210,033

251,

006

11,5837

10 M SXNANEEE2SHES

OZOHQI &0l =X &l

= M

262,543
262,543

52,510
210,033

251,

006

11,5837

H

Al

102,675

51,338
51,337

,552

N 38,877

307 21201 &

H

Al

102,675

51,338
51,337

141,

552

A 38,877

1A SXAIE 2 =

OAZZOH(EI) &AM

i
M0
02

= M

102,675

102,675

51,338
51,337

,552

N 38,877

0%
2
e
ikl
18]
=
o
=
X
Ho
02
==

H

Al

1,181,671
236,334
945,337

269,953

307 21201 A

= M

1,181,671

236,334
945,337

269,953

©
0y
2
e
ikl
11
=
e
=
x
M o

= M

1,181,671

1,181,671

236,334
945,337

269,953

= N W

607, 146
303,573
91,072
212,501

723,

646

A 116,500

402 It Xt=01 ™

607, 146
303,573
91,072
212,501

723,

646

A 116,500




PN HESIIB

g Foje sxsd

Sl Zojel =SXAL X CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

02 QI EASEZ (OIS ) 607,146 723,646 A 116,500
OZOML XNIMHEANL JIsSEL 607,146
= 303,573
< 91,072
Al 212,501

ZOHAANFAIE SINHFDI| g XN 4,102 0 4,102
= 2,461
< 492
Al 1,149

307 21201 A 4,102 0 4,102
= 2,461
< 492
Al 1,149

02 QIAFAAHEX 4,102 0 4,102
OFMAANFAIE SINEFI HdEXNH 4,102
= 2,461
< 492
Al 1,149

FARSAE dEOIHE 9,000 0 9,000
< 4,500
Al 4,500

402 DIZH R0 A 9,000 0 9,000
< 4,500
Al 4,500

02 QI E2ALEZ (01X THS) 9,000 0 9,000
OF/AURAAIL AHOINE 9,000
< 4,500
Al 4,500

AL (ESEHAF)IIsEL AL (E 2004 5,000 0 5,000
< 4,000
Al 1,000

402 RIZEX20l A 5,000 0 5,000
< 4,000
Al 1,000

02 LA TEALEZ(0IETHR) 5,000 0 5,000
OHMAESHHE JIsE2ZAY 5,000
= 4,000
Al 1,000

HOHQUAN S (FASSHE)ISSYAS (S 20100 a) 5,000 0 5,000
= 4,000
Al 1,000

402 RI2HXt20l ™ 5,000 0 5,000
< 4,000
Al 1,000

02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 5,000 0 5,000
OF2UESHH JIsE22AY 5,000
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PN HESIIB

g Foje sxsd

&2 ZoHe SXAE K& (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 4,000
Al 1,000
ZOHQNFAE BIES ALY & X 58,860 0 58,860
= 1,772
Al 47,088
402 2I2HXHE01 M 58,860 0 58,860
< 11,772
Al 47,088
02 QI EAISEZ (01X THS) 58,860 0 58,860
OFMANFAIE Bl AAEH &X X2 58,860
< 11,772
Al 47,088
dFTeEX2 JsE 38,700 0 38,700
< 11,000
Al 27,700
402 RIZ2FX201 A 38,700 0 38,700
< 11,000
Al 27,700
02 LA TEALEZ(0IETHR) 38,700 0 38,700
OdF=Z=X2 JsE2Z 38,700
< 11,000
Al 27,700
HE2IAZH (ME=ST) 1,248,637 1,153,510 95,127
= 162,830
Al 1,085,807
I (ME=X ) 1,112,219 1,014,492 97,727
= 162,830
Al 949,389
a2 (MasX) 786,559 697,828 88,731
101 @14l 786,559 697,828 88,731
01 2= 786,559 697,828 88,731
OAZA2RY 738,045
6= 11,6343 33 «50A| 2+« 122 230,354
0/= 10,5093 *51H +50A| 2t 128 321,576
@3 9,434 15 «50Al 2tx 12 84,906
[ JeI= 8,5283 18 «50Al 2tx 12 92,103
O2HA Y A=A &2 8,349
-6 11,6342 «3H »10Al 2t 8 2,793
7= 10,5093 *4H x10A| 2t +8& 3,363
-8 9,434 x2H +10Al 2t 83 1,510
-9 8,528 «1H+10Al 2t+8& 683
OTEAS 22X 10,509 1 x8A| 2tx9L 757
oOxg=2f=E 27,090
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SN XD
HE: HN2IFH (M4BT D)
Chel: oSyl (ME =X 1) (el:de)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O X ME 22 (63)
93,5173 x1H 6L «12& 6,734
O XA ME 22 (73)
84,4743 x2B 6L «12& 12,165
OUEHIISHEE(82)
75,8373 x3F »3L «12& 8,191
OMRMUH (FL2LTH)
765,128,2403 x2.8% 21,424
S Al 2t el At el A bl 325,660 316,664 8,996
= 162,830
Al 162,830
101 14 Hl 325,660 316,664 8,996
= 162,830
Al 162,830
03 RIAHAZZTHE += 325,660 316,664 8,996
O S AtAdl 2tel AL elAd] XI& 325,660
= 162,830
Al 162,830
Jl2dd(4g=sxa) 136,418 139,018 A 2,600
2y (Ma=X) 136,418 139,018 A 2,600
201 Let24E] 71,498 71,698 A 200
01 At 22l 63,498 63,698 A 200
OBt~ 32,000
oz2g+g 3,000
o=l 27,648
OSXHAX EoXA E2 Z 4] 850
02 =224l 8,000 8,000 0
03323 % HAl 8,000
202 044l 56,760 56,760 0
01 = LH o4 1l 56,760 56,760 0
OJleg =80 56,760
203 ¥ S =&l 8,160 10,560 A 2,400
01 I 228 2= 3,300 3,300 0
osXazd=y 3,300
04 FN2ELRZTH| 4,860 7,260 A2,400
ORN2EYF=AHI 405,000& 123 4,860
HRas(Mesxmn) 8,953,260 8,361,242 592,018
HWEHAXS(MHE=ST1L) 8,953,260 8,361,242 592,018
HWEAHAHXE(A2S0II=2SLEsH 8&E3) 8,953,260 8,361,242 592,018
701 JIEtSI HEEES 8,953,260 8,361,242 592,018
01 JIEtSI HE &= 8,953,260 8,361,242 592,018
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SN M
M YeES
L

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

OA=SSHWIISSEEH &= 8,953,260
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